

## 声远楼

在这里看最实用的新闻……

Y 影讯



## 《铜雀台》

主演:周润发、刘亦菲  
片长:107分钟

上映日期:9月26日

剧情简介:片中周润发领衔众实力群星联袂演绎,在尊重史实的基础上,每个人物都有新颖而独特的性格解读,而这些人均用不同手段欲图达到同一个目的:杀死曹操。

A 安全

药监网格化监管  
保文化节饮食安全

## 安全用药月

投诉举报受理范围:药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节违法行为投诉举报、餐饮服务环节食品安全违法行为投诉举报。

投诉电话:12331

本报济宁9月26日讯(记者 李倩 通讯员 朱秀娟) 为做好2012中国(曲阜)国际孔子文化节餐饮服务食品安全保障工作,济宁食品药品监督管理局印发了专门工作方案,通过实施网格化监管,责任到人,多项措施,确保孔子文化节期间饮食安全。

据了解,该部门加强风险自查工作,告知接待单位食品安全责任,并签订食品安全责任书,加大对定点接待单位食品加工操作卫生状况、餐饮具消毒、从业人员健康状况的监督检查。

同时,该部门还加强应急值守,实行24小时值班和领导在岗带班。按照《济宁市餐饮服务环节食品安全事故应急预案》要求,严格执行节日期间值班制度,确保出现问题时能在第一时间开展现场处置。

济宁市食品药品监督管理局  
齐鲁晚报·今日运河 主办

Z 重点

## 西城区假日期间热力试压

时间为10月5、6、7日,请市民在家中留人

本报济宁9月26日讯(记者 刘守善 通讯员 王海乐) 为确保今冬稳定供暖,济宁四和供热有限公司将于10月5、6、7日进行注水试压,请用户留意小区内打压通知。在对暖气进行注水打压后,管道系统内将保持压力,为保证供热效果,市民不要私自放水。

在注水试压期间,如果市民发现家中排气阀漏水可将排气阀阀门关闭,如发现家中暖气片漏水可将暖气片供、回水阀门关闭;如发现家中管道漏水可将室外入户阀门

关闭。此外,由于此次试压涉及的小区较多,供热面积较大,试压的时间也较长,请用户在家耐心等待。另外,根据《山东省集中供热管理办法》第五章规定,用户室内设施由用户自己负责维护,维护不当造成的后果由产权人负责。请用户提前自行检查暖气设施的完备情况,打压期间如发现问题,及时联系四和公司换热站,该公司服务电话为2257379。

## 具体打压时间安排如下:

10月5日(星期五)早8时开始:

御水豪庭小区、运河小区西区、运河小区东区、和欣家园小区、苏州西苑小区、外塘子街片区、碧水云天小区、运河盛世小区

10月6号(星期六)早8时开始:医学院宿舍、津浦社区片区、医学院办公、火车站片区、金世西苑小区、城中花园小区

10月7日(星期天)早8时开始:南张镇政府宿舍、开泰花园小区、阳光花园小区、博雅佳苑小区、煤气西宿舍小区、鲁源北区宿舍小区、豪丰庄园小区

N 农业

6处生态农业园区  
将在年内开放

本报9月26日讯(记者 何泉峰 通讯员 山岩 张佩林) 26日,济宁市市中区都市型生态农业示范区建设启动仪式在喻屯镇举行,年内将有6处园区为市民开放。

据了解,都市型生态农业示范区具有休闲观光的功能,园内设置瓜菜以及草莓和葡萄等水果种植采摘区、农业高新技术试验示范区、休闲垂钓区、畜禽散养区、田园风景观赏区等。

目前,朝阳生态工业园、龙河庄园、桥西精品农业园等园区一期工程相继建成,正在建设的有御美园生态工业园、大运河生态工业园、天元生态农业园等。

J 检查

邹城交通局开展  
秸秆禁烧巡检

本报济宁9月26日讯(记者 李蕊 通讯员 李长井) 目前,邹城市交通运输局对全市重点农村公路沿线秸秆焚烧加大了巡查力度,多方动员,多措并举,确保打赢秸秆禁烧攻坚战。

据了解,目前该局成立了秸秆禁烧工作领导小组,制定了工作方案和工作纪律,根据督导区域的具体任务量,合理调配人员,明确分工,落实责任,确保各项措施落到实处。以田间地头,公路两侧作为重点督查范围进行24小时督查,特别是加大夜间的现场督查频次,在督查中发现秸秆焚烧现象时,采取果断措施,立即停止或制止焚烧行为,并做好取证。



天气热线:12121

宝贝史晨旭——  
要降温了

我叫史晨旭,小名旭旭。我是一个小小男子汉,全家人的宝贝蛋。

周四,阴,15°C—26°C;周五,晴,12°C—23°C,要降温了。

B 保险

## 济宁失业保险金提高了130元

本报济宁9月26日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张磊) 26日,记者从济宁市人社局获悉,济宁市失业保险金标准在原来的基础上每人每月提高了130元。

据了解,济宁市市中区、任城区、兖州市、曲阜市、邹城市和微山县失业金标准由原来的550元每月每人调整为680元每月每人,泗水县、鱼台县、金乡县、嘉祥县、汶上县和梁山县失业金标准由原来的500元

每月每人调整为630元每月每人。

调整后的失业保险金标准从今年7月1日起执行。只有所在单位和个人按规定参加了失业保险,并履行缴费义务满一年,且非本人意愿中断就业,已办理失业登记和并有求职要求的人员才能领取失业保险金。

据介绍,失业人员领取失业保险金期限按单位和个人累计缴纳失业保险费的时间确定。即累

计缴费时间满1年以上不满5年的,领取失业保险金的期限最长为12个月,5年以上不满10年的为18个月,10年以上的领取失业保险金的期限最长为24个月。失业人员重新就业后,再次失业的,缴费时间重新计算,领取失业保险金的期限与前次失业应当领取而尚未领取的失业保险金的期限合并计算。失业保险金领取期限最长不得超过24个月。

X 喜讯

福彩双色球  
济宁中出622万巨奖

本报济宁9月26日讯(通讯员 孙琪) 25日晚,双色球第2012113期开奖显示,全国中出一等奖13注,每注奖金达6229646元。当期全省唯一一注一等奖落户济宁岱庄投注站(37080218),中奖彩友采用自选单式投注法获得巨奖。

令人称奇的是,济宁岱庄投注站(37080218)今年2月12日双色球第2012016期曾中出一等奖579万元,这次是今年第二次中得500万元以上巨奖,这在济宁市福彩中奖史上为首次,在全国乃至全国也实属少见。